W Y e, —— )

S < Al dangl golot dlubus G2 .
GOl & g’- i uggill =g il % iy ¥

2 nnadjah ;n‘:ll 1 E_'ul!t; nnadjah
w "'III_]"I— — e e oy | _i|jji.'.‘~|
< ~
JoBl ool | (3
39l oy traalya
" A =14
cC > >N=4-7Z=8.1

@M suall o Lalish o sl sdall uas ¢ jaiall puaid Gily3 ar gtaddl Cayyal 2
Sla i) Olesaen sl oda (38l Sles e sl (e e gomes AT Er s ydTwe e e : Liclad) laldd ias3
(0B BTy ) Bleidl e Olela il
: 99l O Melaztl o
: (3940 (lgB) Loliaci W1 (silg3 .1
14+1=4 +1 A =14
=
7+0=27 +1 Z =6

GX =0 C 0l
3
d.c\.a:."JJaLa..J

X, >0 X, e

SOt X, e

A =14
{ , =SHC SUN +e
Z =7

]74N &”Sﬂ yﬁah."pa!.l.,i
t el 4adldl (9B 7
) g W e I suall Canad s o) D YU a3l Bt s ¢ yoaadl il (e )1
:,,3;\.211-2
(st yally et fa 28 fagdY sue s N (7)
AWM a2l SagdY sue N
ceelad bleddical: 2
: A 5)\*:-3

T:l:l:l: ln(2)
T Ly
:4.3.&:-3-
el 1L
A T [T] T
A(s™)




R |
: Lo
t,, =5570ans =1,75.10"'s

A =M =3,92.10"s

tl/2

: 14 g9yl Walgs gyl — 5
A (t) =7,16dés / min
A (0) =13,6dés / min
tolee2
A(t)=A,e™ =A(t)/4,=e7"

In(A4(t)/4,)=—At =t =—%1n(,4 (£)/4,)

t= —%ln(7,16/13,6) =929,054ANS
1,23.10
Salill oyap0ill S A

(s L) alin s Cs OF B Olaer yiuaicl
(801 RBlo ellad ) 3 )] Wl 2 el 319201 O -y Olelad]

 Jaelazll W alace i
BCs 1Y " +0 e
A =137
Z =56
2 = Ba
WCs STY 4% ety
-2
: Dl (B a3 st

lmol - N, = 6,02.10%

_m 107

n, — N,
M 137
-6
= N, :'11076,02.1023 =4,39.10"

: A, ol 0da JolaS fuah o

n(2) N,

Ay=AN,=—N,==2=321.10°q




-3
A(t)=A,e™
t =6mois =1,5552.10"s
A (6m0is): 3 21106.8 —1,5552.107/43,3.365.24.3600
=3,17.10°Bgq
A, —A(t
R y ( ).100%=1,24%

0
: elad i oLl pluad o) MW Duciasdl 3t o bess- A
A(t)=0,014,=4,e" =0,0l=e"
In(0,01)=-Ar =—t /7
t=4,6T =51
el i acas (e Dol 0da @asal (1Socay s las-Dla

bl yiyoill 8|

~7

A

(©Lgdenidl sue) iasdl auall 226 -
(Gl sdaldly (5)d) auall 88 -

: Al W alas 2

234 230 4
w U >y T h+; p

234=4 +230 - ) 4
92 = 7 + 00 =>A=47Z=2 3 Ra—>,Y +,He
=7 +
24U 2 Th+3 He
{226:A+4
=A4=222;7 =86
88=Z7+2

i2Ra >’ Rn+; He
In(2) 0,69

A=——2=1,,= = —=5,07.10"s
ts A 1,36.10
4
N (t,,) =Ny /2 alidl g e Sl suall Cam Em 0l )W eyl Bl o s yoaall sl pa

cm 9N (oaidatl o




>

lmol - N , =6,02.10”

n=_- 5N
M
M
N=LN,>m="—-N="-N,e™”
N
A A
M m, ~at -t
m=—-—L 1N e"=m,e
}J//4 M/ A 0
_ln(2)t
m(t)=mye™ =mye "

m(t) =20, Jtm 2 e i) Ml i Al £ = 72 -1, - Ol oD
: Jodad! Jlasal -

LI 2 3 4, 51”2

1/2 1/2 1/2

M(mg) | m, | my/2 | me/4 | my/8 | my/16 | my/32

i1 =57 ehSaSsadtlvalllis 2
m(t,)=m e

t=5t=>m(57)=mye” " 00: Lyl

m___gm,—m(5t)=m,

ceguas ol olis (gsany 1 = 57 Alaslll wie : Mo
:(MUL@‘CJ‘:)QQJ‘MJ— 3

tubllopoill A [ s
55, SligLan.l
A =235
=>N =4-7 =143
Z =92
: Am t,ﬁLu’.Z
Am = mNucleun _mnuyau = Z'mp +N'mn -m (Z;SM)
Am =92(1,00728) +143(1,00866) —234,99332

Am =1,91482u

lu >1,66.107°Kg
1,91482u — m (Kg)

: (ev);(Jjoule) =» E, \ws3
E, =Am c®=1,91482.931,5=1783,65483Mev

=>m (Kg):3,1786.10"27




IMev —10%v .
=E,(ev)=1,783.10

1783,65483Mev — E, (v )

IMev —1,6.107" joule
{ / = E, ( joule) =2,85.10"

1783,65483Mev — E, (joule)

ol upoill A |

QO 7

(09 T e Bl 28) Hha 23] Sl g : Jolazllp 93-1
: Z 3/1 C,..déat.-ﬁa!l

235+1=4 +94+3.1
= A =138;Z =38

92+0=Z +54+0
: Mev —8)yed) félall a3
2

E, =Am ¢’ :(mi —my )C

:[m (u)+m(n)]—[m (Sr)+m(Xe)+3.m (n)]
=0,19318u
E,, =0,19318.931,5=179,947Mev
: poil ol o plrdolnso ualg Hlald] (e 8yt Gilall o L 4
lnoyau (235u ) — 179,947 Mev
{N (IKg)—>E,,

lmol — N , = 6,02.10” Noyaux
%:%—)N =2,56.10** Noyaux
E,(Mev)=179,947.2,56.10*
=4,6.10°Mev =7,36.10" joule
: 30 % Jgsed ol L e I Pilall i 4

E, =0,3.E, =2,208.10" joule

S5

4.10" joule — ltonne
= m =1840tonnes

7,36.10" joule — m

rgualudl yayoill Ja | 73

B I LACRVIRTS (RN |
B Ol Engy Jend Layy Bl GG 81l Cilem 13] 8 piien ol Blg3 e Jgds —
:4.4.1.23

-~




E, (X)) E/(X) E (X)) E(X)
A, A A, A,
. ° ° ° > w3l 5
Xl X2 X4 X3
s 3le0 Y L LB Blgs X, 2
- Blgs Y Hla ZOW LB Blgs X, -3
cE (X)) olus4
—%}sgja (X,)=8.190 =1520Mev
3
E,(X)=Amc? = Am =1520/931,5=1,6317u
- uludl yayoill S \g"/;
.@mﬁ\jié)m sdall ey 40 saall 9 sl suall Joay 95 suall (11
- Byiien AL (42 Olelad] 8 yumn AEa a6 paiall lia iyl Of (o alie falss (0
SZr > ENd + %e(B)  eemaWalas (=

laldl Jelds : Jeladliag o5 (12
RN B Lol : pguilygudl (e 8195 Jgax 551 8 yyaetl R (o
E, :(ml. —m, )xC2
=(234.99333—94.88604 —137.90067 — 2x 1.00866) x 931.5
= E =0.1893x931.5 = 176.33295Mev
: (Poeorlygudl ra 897 g ) I idsnll 3 yymetl SBaY o L (>
: ndpadl (5 (3931 Ste (R yae Yol ey
m.N, 897x6.02x10%
M 235
E, = E,xN = E, =176.332952.30x10™ = 4.0151x10*Mev  : Loy
)y 9eEnys Rills Jsn s e Rllall ol yglal (5
 tuolgadl Sy iyl 3ull (-

N =

=23x10%  3lg)

E
o doe § P = L el e oo Lisd
At

26 —13
ar = Er L AOMOTXLOA0 T _ 5 59,1055 ~ 30 jours
P 25x10

gl N N o g (A oo el e gazet) Ol i ( 9




L oolill pusodll A | 3

{235+1 =139+94 +a

92+0=Z7 +39
2
=3
Tl o
: ‘“’.Lﬁéj“ ‘ué-:a'."-3
AM =M ooy =My =Z M, + N m —m(235u)
Am =92(1,00728) +143(1,00866) — 234,99332
Am =1,91482u

- 235 pailyadl 5193 Jhaldl e 5y ymitl el 4
E, =Amc’ :(m _mf) ’
=[m ()+m(n)]=[m (1) +m ¥ )+3m(n)]
=0,188920u
E,, =0,188920.931,5=175,97Mev

: powo gl e ple 100 HUald) e 8yt FEUAY LS

lmol - N , =6,02.10” Noyaux

p= o100 N 256,107 Noyaux
M 235

INoyaux — E,, =175,97Mev

2,56.10” Noyaux — E "', =4,5.10° Mev
2H+2H =3 He +yn : Wdsladl Jless| .1 6

(‘2‘He)+m(:)n)]-c2

m(:p)+2-m(:)n)]-c2
:1.00866 +2-1.00728)-931,5 =3755,696
T




s ploedW e 8yl D lall s
E, =Amc® =(m, —m, )c? :|E] —E2| =10,3955Mev

 poyiall pa plyd 100 b 3392 p oyl tsgdl aue -

1
N :%NA =%6,02.10” =3,01.10” Noyaux

: Lo
E, =10,3955Mev < ipeiaall e (nGled sl
E' =1,71.10°Mev ~ *—— 3,01.10* Noyaux
el o s pucid (e inaSL DB (e sl 2 Lestii) S i e ply 100 (e 8 3yt Gl O Lo Moy
B{AY

Ol za¥ Jelad o nssl Bl gt i Jelas.

aulill pasoill Ja | s

(0955142 . 39395992 ) : 234 pg0lyell lgd SligEmn (ne .1
U Bl E, LasMIidll Mév Jbolus . o
E, (fju):(Z m,+N -m, —m(zé’;‘u))-c2
=(92-1.00728 +142-1.00866 —234,04094)-931,5
E, (%u)=1731,230M¢év
i nad U 9 idieastad) (nilgdll y a3 a ' T 8lg3 S 53°U Blgd sl Walas .
0w U = Th+; p
234=4+230
92=7 +90

234 230 4
o U =g Th+, He

=>A=4,7Z=2

c e AN oot W el 1.2
N (DU )=Nge™ : iyl yosenall cpainine 253528t (fadtl)) nEotaantl 10& 33U pacilyondl inasil sie-
: g s (2 839291 9 lsmall e Ll 50T poasyssdl gl se-
N (3XTh)=N,=N (3'U)=N,-N,e™ =N, (1-e™)
r=(" 1) ol Ol o

_NGTR) _Ny-(=e™) _ s
r= 234 - —t =€
N('U) Ny-e

Dty 9r WYL Waxlllge nadd
e’ =r+ler=e” -1 :Gawleslol
saa g In(e? ) =In(r +1) s damd Splad R8Nl byl (st el iyl o) Js- o




Aot =In(r+1) =t = 2CFD _hy In(r +1)

A In2
s gyl 85l 0da e .3
. 5'
. t,, - In(r +1) _ 2,455.10° -In(0,4 +1) =1,197-10%ans
In2 In2

t =1,197-10°ans >40000ans : O¥ 138 14 (50,21l Wl 00 2 syl S ¥ . 4
fabls] guylas

JoBl osodll A | 7

7

blasd W 3998 udas ) 9 X (fagd(ad. 1. ]
238=241+x x =3
—
92=94-y
L 9 A asaall Ged 3a59 poisigldd 9o lematl Walaa o
“Pu— 'Am+ e

y =2

241=4+0 A =241
f—
94=7 -1 |y =95
241 241 0
wPu— Am+ e
sl b gz @3 JAm 97 Pu s MeV _isyuia Gug) Ogdags J£) 1ag) ) 58 fuasd olus o
Nyl
: Lo 53U Gl —
E, (Z;JPu):(Z m,+N -m, —m(zg‘tfPu))-c2

E, (2945'Am):(Z m,+N -m, —m(z‘”Am))-c2

95

E, (%Pu)=(92-m, +147-m, —m(5\Pu))-c* =1818,4743Mév
E,(Ydm)

(95-mp +146-m, —m(zgj‘;Am))-c2 =1817,7197Mév

: Ogakmgd Jsad oyl R8s 3l —
E 24]Pl/l
M =7,5455Mév / nucl
241
E 24]Am
M =7,5424Mév | nucl
241

E, (ﬁpu) S E, (2;5]‘47”)

- . - . <241 e e
SAm 39 eyl yisal o Pu 3193 0l a1 al




- ——f(t)uu‘ i.2
O
t(ans) 0 3 6 9 12
—In(A(t)/A,) 0 0,162 0,314 0,478 0,634
A()
“In(A(t)/4,) 19 A a—In it Byle - o

0

A(t)=Adge™ = A(t)/ 4y=e™
~In(4(t)/4,)=A-t ..(01)
: A e ol s Lol (el . >

20— f (1) s

O
—In(A(t)/4y)=a-t ...(02): JEaid paadslan
Ol A g5 Julas Joayia S

|-\.»lbwp.~nmla:-uco)b.c In

o a=2 o a3 (02) 5 (01) omiialally

; 2 t(ans) a=21=0.05ans""
In(2) 0,69 241 . .

tm:#:()oszll&ms . Pu poigigldl yae Caiad (pa) -

il oayoill N |

W7

3=4+0
{1 JUETO L?LA:HY‘U&JLQM]H - AY + B eleaad  da W alas luliss . 1

:Z—
JH — JHe+ B~ aiwg JY = He:03)(4=3;z=2)

In2
-—t

N@)=Ng " elad¥l asla o936 danials: N it 31 WYLV ) e el 2
ln(2)

ln(N):ln(NO)—t—-t ..... (01) s SNl oyl (o gl piimyle g1 I 2L
1/2

In(N,)=50=>N, =" =4,45-10"" . (t =0) Ma=bll uic oLl gaiinigall AN | fagii sue .3

t 1 H ool 81t ) el Cawad i) 4

o IN(N)=A4 + B 1 aslan 1ol pe yon ¥ puitns Jas e 8)le IN(NV ) = f (1) ol = il 3yLeall -
A(InN') 48,75-50

B = _ = 20,0568 (ans ) auiziad] Jue tns B
Al 22-0 (a5 it o o
s il Uy o Lol 02 g syl 01 (sl cr it G In(N ) = 4 — 0,0568 £ .....(02) : o3

In2

t,=12,2ans a9 B =——=10,0568

172

10




